





## ОДЕССКАЯ ЖИЗНЬ

На днях ожидается в Одессе посыпка главного начальника почты и телеграфов г. Севастополь. Затем оно соединится с состоянием и хватательными почтово-телеграфными учреждениями.

Вчера в одесском духовном университете состоялся годичный акт. Акт на базе богослужения в училищной церкви, окончанием которого учащие училища Ф. Миланский сказал приветственное слово. Затем в рекреационном зале состоялся приемный годичный отчет, состоящий из раздача окончаний наград и аттестатов. После этого смотритель училища С. К. Каринский обратился к окончившим школу. Илья 33-х воспитанников выпускного класса, подвергнувшись экзамену, окончили только 21; член из них по 1 разряду; П. Шадар и В. Бирнштейн, по 2-му в награду сочинению Пушкина и по второму разряду; В. Георгиев, А. Каюров, И. Ломакин, С. Михайлов, А. Селиценко, К. Бландинко, В. Чуковский, В. Токолов, Е. Рыбачук, С. Тимофеев, Г. Напкин, Д. Козогор, А. Соколов, В. Яновский, Ю. Филиппов, В. Гросуцкий, С. Бекетовский и А. Вересковский.

Сегодня, в 12 час. дня, в посвящении гордого кредитного общества состоялся праздник с публичным торжеством в обществе имущество, по которому сроки не внесены были племяма гордости, что подала письменные объяснения властям.

Каждый капиталный долг с присоединением властей ведомства, пени и расходов общества, а также государственных, городских и других повинностей. В первом публичном открытии торжеству назначено было более 800 имуществ, но по мере приближения гордости, число называемых в продажу имущества все уменьшилось, так как многие, у которых только была возможность, посланные вести привнесли сиюх плащах; других же заимствованы облегчены предложенная им разработка. Гордость, кроме того, осталась на 200 имуществ.

Уездная земская управа сообщила вчера герцогской губернаторской земской управы о состоянии посвящения в Одесском уезде в первом половина июня. За посвящение дебет наименее погода в уезде стала жаркая. В продлении трех дней, 6, 7 и 8 июня, по всему уезду прошли дожди. Озимые зерна находятся в урожае земельном состоянии, а в местах запасы сонячных. Ироничные зерна, более рано посажены, улучшились, так как зерна из почвы.

На Еланевской открыты курзалы для третьи классов, а также безплатные курзалы для первых двух в по-

городе, а также для первых двух в по-городе, а также для первых двух в по-

городе, а также для первых двух в по-

